

ПРОТОКОЛ № 2
засідання координаційної ради
з питань запобігання та протидії домашньому насильству, насильству за ознакою
статі, забезпечення рівних прав і можливостей жінок та чоловіків та протидії торгівлі
людьми у Первомайському районі

30 квітня 2024 року

м. Первомайськ

На засіданні присутні: голова координаційної ради Недашківська Л.В., заступник голови координаційної ради Волошина О.А. члени координаційної ради: Батечко О.В., Гордуз Т.М., Медиченко В.В., Морозова О.О., Закржевська О.А., Марків О.П., Таран Я.І., Малиновська Т.С., Гуйван Я.В., Дембовська В.С., Новосадова Н.В.

Порядок денний:

1. Про стан надання соціальних послуг сім'ям з дітьми на території Благодатненської територіальної громади за 2024 рік.

Доповідач: Гурова Ольга Миколаївна –
Директор КУ «ЦНСП» Благодатненської сільської
ради

2. Про проведення інформаційної кампанії, спрямованої на підвищення громадської свідомості, рівня правової культури та інформованості населення щодо форм, проявів, причин і наслідків домашнього насильства, формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки та забезпечення належного розслідування фактів домашнього насильства, притягнення кривдників до передбаченої законом відповідальності та зміна їхньої поведінки на території Первомайської міської ради за 2024 рік.

Доповідач: Поліщук Ольга Володимирівна –
начальник управління соціального захисту населення
Первомайської міської ради

Голова координаційної ради **Недашківська Л.В.** ознайомила присутніх з порядком денним, наголосила на актуальності та важливості питання проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи в громадах, спрямованої на підвищення громадської свідомості, рівня правової культури та інформованості населення щодо форм, проявів, причин і наслідків домашнього насильства, формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки та надання соціальних послуг сім'ям з дітьми.

1. СЛУХАЛИ:

По першому питанню порядку денного директор комунальної установи «Центр надання соціальних послуг Благодатненської сільської ради» **Гурову Ольгу Миколаївну**, яка доповіла, що на території Благодатненської громади надає соціальні послуги центр надання соціальних послуг, який проводить соціальну роботу із сім'ями, дітьми та молоддю, які належать до вразливих груп населення та/ або перебувають у складних життєвих обставинах.

Протягом 2024 року КУ «Центр надання соціальних послуг» Благодатненської сільської ради надано **5580** різних соціальних послуг громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, особам які постраждали від домашнього насилля, ВПО, іншим громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах і потребують соціального обслуговування та соціальної допомоги (надання соціальних послуг).

Станом на 25.04.2024 року виявлено:

84 особи, що потребують надання соціальної послуги «догляду вдома». Всі особи отримують таку послугу протягом 2024 року у відділенні соціальної допомоги вдома. 79

осіб постійно отримують послуги у відділенні натуральна та грошова допомога (рубка дров, косіння трави біля будинку, допомога речами, ремонтні роботи, також спільно з Товариством Червоного Хреста надана одноразова натуральна допомога 850 особам (одіяла). **23/13** - осіб/сімей, які отримали у повному обсязі соціальні послуги - інформування, консультування, соціальний супровід сімей які опинилися в складних життєвих обставинах, соціальний супровід сімей які виховують дітей сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, екстерно (кризово)

Протягом 2024 року взяли участь у засіданні координаційної ради у розгляді наступних питань: **28.02.2024** - «Про організацію надання соціальних послуг по запобіганню фактам домашнього насильства та насильства за ознакою статі, аналіз по Благодатненській сільській раді за 2024 рік».

24.11.2023 - із залученням мобільної бригади соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства Громадської організації «Інноваційні соціальні рішення» міжнародного фонду ООН в галузі народонаселення, з якою укладена угода про співпрацю 01.02.2023 року проведений «круглий стіл» з питань протидії домашнього насилля та насилля за ознакою статі, торгівля людьми. За 2024 рік бригадою здійснено **4 виїзди** охоплено **22 сімей**, які отримали інформацію та контакти щодо роботи з психологом та отримання соціальних послуг. За перший квартал 2024 рік повідомлень щодо вчинення домашнього насилля на території Благодатненської ОТГ не було.

Обстежено вразливі категорії населення **72** особи/сім'ї щодо готовності до опалювального сезону за 2024 рік. Даній категоріям роздані буклети, які містять інформацію щодо оформлення пільг на тверде паливо, субсидій, пунктів обігріву, пунктів незламності, укладання декларації з сімейним лікарем. На центр покладені виконання функції «Сервісного офісу з підтримки ветеранів», внесені зміни в положення та в штатний розпис. На даний час посада фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб є вакантною.

Центр систематично проводить різнопланові заходи направлені на інформування населення про запобігання домашньому насильству та насильству за ознакою статі, рівних прав жінок та чоловіків та протидії торгівлі людьми, розповсюдженням тематичної соціально-інформаційної продукції (буклетів, листівок, плакатів), періодично висвітлюється інформація на сторінці Центру у Фейсбук.

Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь члени координаційної ради.

1. ВИРІШИЛИ:

1.1. Посилити роботу щодо надання соціальних послуг сім'ям з дітьми на території Благодатненської територіальної громади, в тому числі недопущення проявів домашнього насильства, насильства по відношенню до дітей.

Термін виконання – протягом 2024 р.

1.2. Забезпечити тісну взаємодію з мобільною бригадою ГО «Інноваційні соціальні рішення» МФ ООН щодо соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та проживають на території Благодатненської громади. Інформацію.

Термін виконання – протягом 2024 р.

1.3. Інформацію про проведену роботу щодо надання соціально-психологічної допомоги мобільною бригадою ГО «Інноваційні соціальні рішення» МФ ООН надавати відділу з питань підтримки сім'ї та надання координаційних послуг управління соціального захисту населення Первомайської райвійськкадрової адміністрації на електронну адресу utszn_kroz@ukr.net.

Термін виконання – щокварталу протягом 2024 р.

2. СЛУХАЛИ:

По другому питанні порядку денного начальник управління соціального захисту населення Первомайської міської ради **Поліщук Ольга Володимирівна** доповіла, що працівниками управління постійно проводиться інформаційно - роз'яснювальна робота в закладах громади, спрямованої на підвищення, рівня правової культури та інформованості населення щодо форм, проявів, причин і наслідків домашнього насильства, формування нетерпимого ставлення до насильницької моделі поведінки та притягнення кривдників до передбаченої законом відповідальності.

Протягом I кварталу 2024 року до управління соціального захисту населення міської ради надійшло 108 повідомлень (35 повідомлень повторно) про скоєння насильства в сім'ях з них потерпіло від насильства 74- жінки, 9 – чоловіків, 11 - дітей та 3 – особи з інвалідністю.

На базі Первомайського центру соціальних служб діє «Денний центр соціально-психологічної підтримки особам, які постраждали від насильства та/або насильства за ознакою статі». Денний центр є спеціалізованим закладом підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі, зокрема сексуального, пов'язаного із збройним конфліктом. Протягом I кварталу 2024 року охоплено соціальною роботою - 221 особа, з них: 85 –жінок, 62 –чоловіки, 74 дитини та надано - 2400 соціальні послуги.

Також при Первомайському міському центрі соціальних служб функціонує спеціалізоване формування «Мобільна бригада соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі та надання допомоги сім'ям, які опинились в складних життєвих обставинах» з метою надання соціально-психологічної допомоги особам, постраждалим від домашнього насильства, зокрема соціальних послуг з консультивання, кризового та екстреного втручання, соціальної профілактики відповідно до їх потреб.

Протягом I кварталу 2024 року мобільною бригадою здійснено **80** виїздів до сімей та осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі. В результаті соціальної роботи дані сім'ї/особи було надано послуг всього – **3470** з них: 1154- психологічних; 1173 – інформаційних; 1143- роз'яснювальних та 6 –кризове та екстрене втручання. Робота була спрямована на стабілізацію та покращення психоемоційного потерпілих від домашнього насильства.

На обліку в Первомайському районного відділу поліції Головного управління Національної поліції України в Миколаївській області протягом I кварталу 2024 року складено 136 термінових заборонних приписи. На обліку перебувало 96 осіб, з них: 18- жінок та 78 – чоловіків, які є кривдниками. Працівниками районного відділу поліції Головного управління Національної поліції України в Миколаївській області постійно проводиться профілактична робота в порядку, визначеному законодавством, а також здійснюється контроль за виконанням кривдниками спеціальних заходів протидії домашньому насильству протягом строку їх дій.

За звітний період спеціалістами Первомайського міського центру соціальних служб проведено 8 соціально-профілактичних заходи в Первомайському міському центрі комплексної реабілітації дітей з інвалідністю, Територіальному центрі соціального обслуговування, відділі інтегрованих послуг, а саме: «Насильство, про що варто знати», «Ми проти насильства в сім'ї», «Сім'я –простір без насильства», «Причини та наслідки насильства. Соціальне оточення дитини», з метою попередження виникнення насильства в сімейному та молодіжному середовищі, сприяння формуванню правосвідомості та правової поведінки, відповідальності за своє життя, розвитку активності, самостійності. Під час проведення інформаційно-просвітницьких заходів роботою охоплено 75 осіб.

Протягом I кварталу 2024 року до управління соціального захисту населення міської ради надійшла 1 постанова суду відносно особи, яка вчиняє насилля та направлено на програму для кривдників. На сайтах Первомайської міської ради та в мережі Facebook висвітлюється інформація з протидії по насильству. Робота в даному напрямку триває.

Інформація взята до відома, в обговоренні приймали участь члени координаційної ради.

2. ВИРІШИЛИ:

2.1. Посилити роботу щодо недопущення проявів домашнього насильства, насильства по відношенню до дітей на території Первомайської міської ради у співпраці з правоохоронними органами Первомайського відділу поліції.

Термін виконання – постійно

2.2. Інформацію про проведену роботу щодо належного розслідування фактів домашнього насильства, притягнення кривдників до відповідальності надавати відділу з питань підтримки сім'ї та надання координаційних послуг управління соціального захисту населення Первомайської райвійськкадміністрації на електронну адресу utszn_kroz@ukr.net.

Термін виконання – щокварталу протягом 2024 р.

Голова координаційної ради



Лілія НЕДАШКІВСЬКА

Секретар координаційної ради



Тетяна Сулима